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Niederschrift 

über die 6. öffentliche Sitzung 

des Eingabeausschusses 

am Mittwoch, 27. September 2017, 17:00 Uhr 

im Sitzungssaal des Magistrats, Rathaus, Kassel 

 

 

Anwesende:  

 

Mitglieder 

Dr. Bernd Hoppe, Vorsitzender, Freie Wähler 

Dr. Isabel Carqueville, 1. stellvertretende Vorsitzende, SPD 

Jutta Schwalm, 2. stellvertretende Vorsitzende, CDU 

Mario Lang, Mitglied, SPD (Vertretung für Patrick Hartmann) 

Dr. Günther Schnell, Mitglied, SPD 

Norbert Sprafke, Mitglied, SPD 

Valentino Lipardi, Mitglied, CDU (Vertretung für Stefan Kortmann) 

Steffen Müller, Mitglied, B90/Grüne (Vertretung für Joana Al Samarraie) 

Gerhard Gerlach, Mitglied, AfD 

Michael Werl, Mitglied, AfD 

Ilker Sengül, Mitglied, Kasseler Linke   (ab 17:15 Uhr) 

 

Magistrat 

Christian Geselle, Oberbürgermeister, SPD 

 

Schriftführung 

Edith Schneider, Büro der Stadtverordnetenversammlung 

Cenk Yildiz, Büro der Stadtverordnetenversammlung 

 

Entschuldigt: 

Jürgen Blutte, Mitglied, B90/Grüne 

Eva Kühne-Hörmann, Mitglied, CDU 

 

Verwaltung und andere Teilnehmer/-innen 

Volker Mohr, Amt für Stadtplanung, Bauaufsicht und Denkmalschutz  

 

 

Tagesordnung: 

 

Eingabe zur Entmietung Goethestr 71/73 beraten 101.18.646 

 

Vorsitzender Dr. Hoppe eröffnet die mit der Einladung vom 20. September 2017 

ordnungsgemäß einberufene 6. öffentliche Sitzung des Eingabeausschusses, 

begrüßt die Anwesenden, stellt die Beschlussfähigkeit und die Tagesordnung fest. 
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Antrag der Fraktion Kasseler Linke 

- 101.18.646 - 

 

Antrag 
 

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 

Die Eingabe zur Goethestr 71/73 wird im Eingabeausschuss beraten.  

 

Es wird festgestellt, dass bei Aufruf des Tagesordnungspunktes noch kein Vertreter 

der Fraktion Kasseler Linke anwesend ist. 
 

Oberbürgermeister Geselle nimmt grundsätzlich zu dem Antrag der  

Fraktion Kasseler Linke und dem Anliegen der Bürger Stellung. Nach der 

Geschäftsordnung der Stadtverordnetenversammlung Kassel war und ist die 

Eingabe der Bürger wegen fehlender Zuständigkeit der 

Stadtverordnetenversammlung von der Stadtverordnetenvorsteherin 

zurückzuweisen. Im Auftrag von Oberbürgermeister Geselle berichtet Herr Mohr, 

Amtsleiter Stadtplanung, Bauaufsicht und Denkmalschutz, über die aktuelle 

Sachlage zum Anliegen des Eingabestellers.  

 

Stadtverordneter Sengül, Fraktion Kasseler Linke, begründet den Antrag nach 

seinem Eintreffen.  

 

Der Eingabeausschuss fasst bei 

Zustimmung: Kasseler Linke, Freie Wähler + Piraten  

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne 

Enthaltung: AfD 

den  
 

Beschluss 
 

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu 

fassen: 
 

Der Antrag der Fraktion Kasseler Linke betr. Eingabe zur Entmietung  

Goethestr 71/73 beraten, 101.18.646, wird abgelehnt.  

 

Berichterstatter/-in:  Stadtverordneter Dr. Schnell 
 

 

Ende der Sitzung: 17:20 Uhr 

 

 

Dr. Bernd Hoppe Cenk Yildiz 

Vorsitzender Schriftführer 
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